

Μου ήλθεν από
τας φυλακάς
είναι από αγ. ΑΓΡΑΝ

ΑΚΑΜΑΣ 20

Αγαπητέ μου αδελφέ,

Με μεγάλη μου χαρά πήρα και διάβασα το γράμμα σου.

Είναι αλήθεια πως και εγώ δοκίμασα πολλές φορές να σου γράψω μετά τον ηρωικό θάνατο του Κυριάκου ΜΑΣ. Ναι "ΜΑΣ" γιατί από την στιγμή του θανάτου του έχει γίνει σε όλους μας, σε όλο τον Κυπριακό λαό ο μεγάλος αδελφός, ο οδηγός που δείχνει τον δρόμο της τιμής και του καθήκοντος.

Δεν ήταν όμως αυτό εύκολο. Κάθε τι που θα έγραφα θα ήταν πολύ λίγο μπροστά σ' αυτό που ήταν ο Κυριάκος, μπροστά σ' αυτό που ένοιωθα γιαυτόν, και ακόμα μπροστά σ' αυτό που ξέρει να φθάνει ένας Μάτσης.

Είχα μάθει λίγα νέα του, για την όλην ζωήν του και ειδικά δια το ύφος της πνευματικότητος εις το οποίον έφθασε, τα οποία και με ευχαρίστησαν ιδιαιτέρως. Ο Θεός τον βοήθησε να βρει τον δρόμο που τόσο ποθούσε, σταθεροποιήθηκε σ' αυτόν φθάνοντας έτσι στο ύφος εκείνο που ποιο πάνω δεν υπάρχει τίποτε άλλο απρά μόνο αυτός ούτος ο Θεός. Ο θάνατός του, δεν ήταν και αυτό τίποτε άλλο παρά για να τον ανεβάσει ακόμα πιο ψηλά. Εκεί όπου βρίσκονται όλοι οι πιστοί στον Χριστόν και την Πατρίδα. Άφησε όμως και πίσω ένα λαμπερό άστρο, που θα οδηγεί εμάς, το άστρο της ηρωικής θυσίας του.

Εσύ αδελφέ μου τι γίνεσαι; Μανθάνω λίγα νέα σου από Κ.12. Αντιλαμβάνομαι από το σημείωμά σου πως βρίσκεσαι κοντά στον μισην. Δεν ξέχασες βλέπω τα παλιά μας λιμέρια. Αν του γράφεις πές του και πολλά χαιρετίσματα από εμένα καθώς και σ' όλους τους εκεί γνωστούς.

Εμείς τι κάνομεν; Για την ώρα παρακαλούμε τον Θεόν να σας φυλάει και σας φωτίζει. Ελπίζουμε δε πως σύντομα θα μας βοηθήσει και εμείς για να βρεθούμε κοντά σας και να προσφέρουμε και εμείς το κάτι που μπορούμε. Το αρκετά ευχάριστον εδώ τώρα είναι ότι υπάρχει πλήρης ομόνοια και αγάπη μεταξύ όλων των καταδίκων σε σημείον που κάθε ενέργεια να γίνεται με συμμετοχήν όλων (100%) μηδενός εξαιρουμένου. Κάνουμεν σχεδόν ότι θέλομεν έτσι που οι εδώ Άγγλος λοχίας να διερωτώνται ποίοι διευθύνουν ημείς ή ο Άγγλος Διευθυντής,

Χαιρετισμούς από τους εδώ γνωστούς σου.

Λάσκος
(Α)

Μην κινδυνεύω.
Πες, Σπυρίδων, Ακούσαν εσύ
Είπα, εσύ, εσύ, Αφράν, κλπ.
Αγαπώ τον αδελφό,

Με ηγάλη μου παρά την μα
διόβασε το γράμμα σου

Είπα εμμέμα πώς και εγώ δοκί
μασα στην γοργή τα σου γράμα μετά τον
πρωτικό δαύτο του Κυριακού ΜΑΞ. Να
"ΜΑΞ" γράμ από την εγγύη του δαύτου του
έχει γίνει σε όμοιο με, σε όμοιο του Κυριακού
γας ο ηγάρος αδελφός, ο δαύτος που δίνεκε
τον δρόμο του στην και τον μαθηκότος.
Ποι ήταν όμοιο αυτό κόσμο, κείνο ή αν δα
έγραφε δα ήταν ποί αίχο ποροδα βαλο
πρι ήταν ο Κυριακός, ποροδα βαλο ανι ενωδα
γαστο, και άκοθε ποροδα βαλο πρι फिर
τα γδάνη ερα Μαλόν.

Είπα μεν αίχο νια τον, για την
όμοιο σου τον και εδικε δια το εγος την
πρωτοεγκοχου, με το όμοιο εγδασ, το
όμοιο και η εναρικόμας ιδιόμοιος. Ο
θεοι τον λειώνετα να έρη τον πορο ανι λοβο
ποροτα, ελαφροποιώκετα βάλον γδάνοντα
έτσι στο εγος εκτίνο πρι πορο πονω δει
εναρική λιπότα από παρα πορο ελόν ανι
ο θεός. Ο δαύτος τον, ποι ήταν και

